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2. FUPHA=5x+12-6x+7, B=2x>-4x?-1°] t5}t] 24 - 3B
£ AL Aol A X2 0] Al dukelzh?

@14 @ -12 ® 4 @ 17 ® 18

2A - 3B
=2(5x3 +x2 —6x+7) - 3(2x3 —4x* - 1)
=4x% + 14x% - 12x + 17

ox2O A 14

o|Aya}et HotH At
2A — 3B=2(x?) — 3(—4x?) = 2x% + 12 = 1442




OFFA] f(x) = 3x3 —7x2 +5x+ 25 3x— 1 & UE 0o 53 Yoz &
TotH?

¥ -2x41,4HA 3
T2 -2x4+1,4HA 2

%4 2x+1,4HA 3

Sos S

Sl 2x 41, YA 2

© ® @ © 9
S

S

Tl 4 2x+1, 4R 1




@ (ax-2)+ (7-2x) = 2x-5
(6% +2y%) =20 = 3x%) = 7a°
® (x+y)* =x"+ 3% + 307 +y°
@ (x+y+2)? =22+ +2° + 20y + 2z + 2

® (FP+1)+(x+1)=x-x+1

O (4x-2)+(7T-2x)=2x+5




x o e thdAl A = 2% + 5x% + 4 B ThFA] B & U o, Fol
Al B 9

2x+ 1 012, Y47} —6x + 2 o]t o] of, thghA]
@x2+2x+2 @ ¥ +x+2 ® ¥ —x+2
@ x2—9x+2 ® x> -3x+2

B |
A=B(2x+1) - 6x+2 oA
B(2x+1) = 2x° + 5x% + 6x + 2
©B=(26° +522 +6x+2)+ (2x+1)
=x2+2x+2




6. oA f(x)E 222 +3x+ 22 YR EY ol 3x-40], L7}
2x + 50|t} o] o, £(1) 9] gh2?

-1 @o ®1 @ 3 ® 5

B

flx) = (2x® + 3x + 2)(3x — 4) + (2x + 5)
=6x3+9x% +6x—8x> - 12x—-8+2x+5
=6x3+x2—4x-3

L f1)=64+1-4-3=0

f(x) = (2x2 +3x+2)(3x—4) + (2x + 5)
fA)=2+3+2)(3-4)+(2+5)=-T+7=0
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(X +4y)(3%) = (x+y)(x - y)
:3x2+12xy—x2+y2
= 2x% + 12xy + y?
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FoOFA Q+x+x2 4233, 1+x+ 22+ 23 +x4)3 9 PO ALE
7y 7%

4 ,ba'd'[m a— b-/] ‘71;1\'—9(7

® 458 @ 53 ®o
@1 ® -1

B ~
F oo 14 x4+ x2+x3 & XL QIO B = |4 x+x2+x° =
At oW

(14 x+x2 4+ x3 + x4)3

=(A+x)°

= A3 + 3A2x* 4 3Ax8 + x!2

= A% + (3A% + 3Ax* + x8)x?

o] o (342 + 3Ax* + x®)xt 2 X3S E3st
T oA 9 3 o] AleE Er

“a-b=0
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10. a=2004, b =2001 Y o], a® — 3a2b + 3ab? — b3 2] ZFL?

@® 21 @ 23 ® 25 @)27 ® 29

“(a-b)®=3>=27




11.

(10° + 2)7 €] 2} A2l ] 5] Fg Foroder,

@ 15 @18 ® 21 @ 26

B

A& A7Nskd
1015 + 23 + 3 x 2 x 10°(10° + 2)
=10" 4+ 23+ 6x10'° + 12 x 10°
=10 4100 x 6+ 10° x 12 + 8

“14+6+1+2+8=18




12.

a+b+c=0, a®>+b*>+c? =14 W, 4(a®b? +b?c? +c%a?) o] 727

1
@ @ 3 @1 @ 2 ® 3

o=

B ~

(a+b+c)?=a®+b?+c?+2(ab + be + ca)

1
", ab—i—bc—i—caz—i

4(a®b? + b%c? + c2a?)
= 4{(ab + bc + ca)? — 2abc(a + b + ¢)}

1 2
—“(‘5) =1




13.

Al 2o oo go] 220131 thZHA1 0] Leol7k 1491 g mA ]

2ylole?

®us @196 @)ss @308 © 496

B

Al AP E x, y, z2 5Hd

VAZ+y2+ 2 =14 @ol1
BYolE 2(xy + yz + zx) ©I T

®©, @ °flA 222 = 142 + 2(xy + yz + zx)
" 2(xy +yz +2zx) = 288




14, x= V3+ V20l a= V3+1 W, a* + ¢ V243 9] gre F51e?

2- V3
O @ —
2- V3 +

@2 © =

4+

B3

2v3-3
4
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(i)x=V3+ V29I x- V2= V3
¥ -2V2x+2=3
L x2-2V2x=1
(ii) a’ = g2 V243 — pP2V23 2
1 2-43

a2 2




Foll Ao (2-1) = 1& Fol% 2 WshA] genz

P=(2-1)2+1)(22 +1)(2* + 1)(28 + 1)(2%6 + 1)
=(22-1)(22+1)(2*+ 1)(28 + 1)(2'6 + 1)

=2 -1+ 1)(28+1)(21 + 1)

= (210 -1)(2"% +1)
=232 _1




Pl a2 + b2 +c2 =ab+be+ca

0]

O] Al ¥19] Aol a, b, ¢ ol h
P42+ =ab+bct+calla?+b>+c2—ab—bc—ca=0

1
§(a2—2ab+b2+b2—2bc+02+02—2ca—|—a2):0

=(2a® + 2b? + 2¢% — 2ab — 2bc — 2ca) = 0

2
1

™

{ta-b>+(b-c)®+(c—a)?}=00°]

0

FolB2 g-b=0,b-c=0,c—a

1
act/g
= = C

, b
a

1
2
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17. tizpide] dofrt 28011

BE @429 dole] gol
Ao 2ol Fotel @ u, thg FolAl AEFE AL 9

—_

@ (x—a)(x-b)(x—c)
=x3~(a+b+c)x* + (ab + bc + ca)x — abc
1
@ Sia=b)*+(b-c)* +(c-a)?)
=a?>+b*+c*—ab—bc—ca
@(a+b+c)2:a2+b2+c2—|—2ab+2bc—|—2ca
@ (x+a)(x+b)(x+c)
=x3+ (a+ b+ ¢)x* + (ab + bc + ca)x + abc
® (a+b+c)(a®+b* + c* —ab — bc - ca)
=a’+ b3 + 3 - 3abc

7691 2]

1

~&B

A &HA o] 712 0] do], 2] 4
ZY7} a, b, c2F SHA tjZHA o] Ao
Va + b2+ ¢ =28

LAl b+ =28%-..09

E, BE 2A2E] dolo gF2 176°0] 2%
4(a+b+c) =176

“a+b+c=44---©O
o] uff, Z-gA| 2] Byl ol 2(ab + be + ca) O] B2
(a+b+c)?=a?>+b?+c?+2(ab+bc+ca) - ©
42bA @, O ©oll tidste] 2R olE F5H4 11520tk

Hir
i

o]

rr o,

o
Rkl



18. F A xyoltote] x2 4y =7, x+y=3 & o, x5 +y5 9] ZI=
T-shodzt.

Ch "
H -

>
> =g 123

(x4+y)2=x+y*+2xyoll A 32 =7+ 2xy, xy=1
(x+9)3 = x>+ 93+ 3xy(x +y) oA x® +y2 =18
4y = (2 +y°)( +y%) - Py (x +y)
=7x18-1°x3
=123




] f(x) & RE A5 xol diste
TEAZTE f(? - 1) P AL?

X+1l=tZFstH 2 =1-1

Fo1%l Alof T dstH

fO)=(@-12+5(r-1)+3

L f) =2 +3t-1

f(x*-1)=(x*-1)2+3(:x*-1)-1
=x*+x*>-3




20. a-b=10°]1,a*+b*=-14 W}, o' + 5> 9] F& F5HH?

-2 @1 oo @ 1 ® 2

B

b=a-1%a?+b*=-19] g4

Z-a+1=094 a® =-1

a=b+12a%>+b?=-1° HiystH

P2+b+1=009Ap =1

a4+ b2 = (a3)* x a® + (b3)6 x b2
=a’+b*=-1




